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Foxercice 13 Soit /R » BR® Papplication inéaire donnée par
Sloyys)y (it oyl zoa iy %)

On note B {ey, ea005) 1a base canonigue de R

(1) (1 pt) Terire la matrice de représentation de f dans la base eanon-

ique 8 de I’RE (an départ et & Parrivée).

{

{2 pts) Monlrer que le polyndime caracidristique de f esl dgal a
X DX
I pt) Béterniner les valears propres de [

) (A pls) Déberminer les espaces propres de f

J(I pi} Montrer gue f est diagonalisable,

{2 pls} Donner ane base B qui dingonatise f, devire lamatrice de
wssage de B 4B, el donuner 1 Mg () la matrice de représentation

de f dans B.
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(7Y (1 pty SiA est la madrice de veprésentation de [ dans I3 {an départ
et & Parvivée), st M oest lanalvice de passage de B oa B et si 1 est
conune oi-dessus, quelle relation relie A, 1) et ALY

Fixercice 2: Soit A la malrice
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(1Y (1 pty Calenler A7

(N (2 sy SiPIXY a NP AN e X pdest e polynome earactéristioue
de A, déteriner a, b ol o,

(31 (pis) Calenber AP
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Exercice 3: Soicut g, 19 € B deux réels donnés. On construit la suite
((u”, vn))n(___N par récurrence par la relation: Vo € N,
Uy 1 = Sy |1 Upy
UppL =% 2ty 1 20,
- A T . : Unyi ) 5 [ Un
(1) (1 pt) Berire le systéme ci-dessus, refiant { a{ "] sous
Un k1 i3
forme matricielle.
(2) (1 pt} Si A est la matrice qui intervient A la question (1), quelle

. . fu 0
relation refie ( "], AT et (UO) pour tout n

o~

Un, 0
(3) (2 pts) Si A est la matrice qui intervient A ta question (1), diago-

naliser A. Trouver 2 inversible et £ diagonale telles que P71AP == D,
{(4) (1 pt) Que vaut 27
(53 (2 pts) On pose (:”) Pt (l&n>, Déduire de (2) la relation qui

n thy,

AT i
relie (2], Dot {0 pour tout n
thy ty
(6) (L pt) On pose uy = 2 b vy == --L, Que valent wg eb g 7 Bt que

valent ug et v 7



